
N %

Sim 197 70,4%
Não 83 29,6%

N % Masculino Feminino Masculino Feminino
18 a 24 

anos
25 a 49 

anos
50 a 64 

anos
65 anos ou 

mais
18 a 24 

anos
25 a 49 

anos
50 a 64 

anos
65 anos ou 

mais
Augusto Coelho Praça - CDU/PCP/PEV 9 3,2% 2 7 1,5% 4,8% 0 0 6 3 0,0% 0,0% 7,7% 4,1%

Jorge Costa PSD/CDS 35 12,5% 23 12 17,2% 8,2% 0 11 10 14 0,0% 9,2% 12,8% 18,9%
Não responde 18 6,4% 8 10 6,0% 6,8% 0 11 4 3 0,0% 9,2% 5,1% 4,1%

Não sabe 40 14,3% 14 26 10,4% 17,8% 0 21 14 5 0,0% 17,5% 17,9% 6,8%
Paulo Figueiredo - PS 58 20,7% 23 35 17,2% 24,0% 0 23 11 24 0,0% 19,2% 14,1% 32,4%

Ricardo Fradão - CHEGA 18 6,4% 10 8 7,5% 5,5% 0 7 8 3 0,0% 5,8% 10,3% 4,1%
Votaria branco/nulo 19 6,8% 7 12 5,2% 8,2% 0 10 6 3 0,0% 8,3% 7,7% 4,1%

Não vai votar 83 29,6% 47 36 35,1% 24,7% 8 37 19 19 100,0% 30,8% 24,4% 25,7%

Homem 134 47,9%
Mulher 146 52,1%

18 a 24 anos 8 2,9%
25 a 49 anos 120 42,9%
50 a 64 anos 78 27,9%

65 anos ou mais 74 26,4%

B. Idade:

A. Género:

8. E em quem votaria para a Câmara Municipal de MOIMENTA DA BEIRA?

Género Idade

VIVA DOURO - RESULTADOS - MOIMENTA DA BEIRA

1. Se as eleições autárquicas fossem amanhã, iria votar?


